

李霖泰菜市场的提升与重建工程至今还未开始动工。

大都會

SOCIAL REPORT

大都會主任：陳鼎翰 | 責任編輯：張淑儀 | 編輯：陳慧玲

報道 ▶ 伍思薇 攝影 ▶ 譚湘璇

(吉隆坡7日讯)“只闻楼梯响，不见人下来”，李霖泰菜市场的提升工程丝毫不见动工的迹象，小贩至今也还未收到工程开展的正式通知信！

吉隆坡市政局执照与商业发展组官员早于5月杪，到李霖泰菜市场举办汇报会，向菜市场小贩说明提升与重建计划的详情。

据官员所述，历史悠久的李霖泰菜市场预计在今年6月分3阶段展开提升与重建计划；菜市场里原有的历史性建筑物将获得保留，而中华戏院原址则将兴建2层式巴刹，并让菜市场小贩迁入营业，预计在2026年竣工。



小販至今未接通知信

李霖泰
菜市場 提升

文風不動



民众路过李霖泰菜市场的部分区域时，也因闻到菜市场的臭味，忍不住拿出手帕遮掩鼻子。

環境寂靜大多小販沒營業

《大都會》社区报记者走访李霖泰菜市场时，发现菜市场里环境寂静，大部分小贩也没有营业。

受访小贩表示，尽管一直有传闻该菜市场将在6月开始进行提升工程，隆市政局官员也不断地到访菜市场与他们交流；但他们至今还没收到正式通知。

他们也说，自从老鼠街跳蚤市场小贩迁至菜市场前的空地营业后，菜市场的生意大受影响。原定上午8时结束营业的跳蚤市场，小贩硬是拖延至上午11时才收摊，且转入中华巷停车场的巷口还有很多非法小贩营业，阻碍交通，让菜市场的人流量锐减。

李明康：官員沒告知最新進展



针对李霖泰菜市场的提升工程，行动党武吉免登国会议员助理李明康回应道，市政局官员向他们透露会在6月开始进行菜市场的提升；惟并末说出准确日期，因此他也不清楚是在月初、月中或月底展开。

“官员暂时还没告诉我们，关于提升工程的最新进展。”

也是武吉免登居民代表理事会第三区主席的李明康表示，他们也接到菜市场小贩关于跳蚤市场的投诉，他们向市政局反映有关投诉后，执法组也不时到现场进行执法。目前，还无法完全根除非法小贩的行为；因此，隆市政局执法组接下来还会继续进行执法。

他说，他们也会向吉隆坡市长反映跳蚤市场小贩没有遵守营业时间的问题，再与市长讨论该如何解决。

阿英（菜販）：
不清楚動工確切日期

“吉隆坡市政局官员曾数次到访菜市场检查，与小贩开会，也告知我们即将开始进行提升，但至今没发布正式通告，我也不清楚何时会正式展开提升工程，但估计是这个月内会开始。”

据我了解，当局会分3阶段展开工程，首阶段是从敦李孝式路（关帝庙旁）进入菜市场的那条街，受影响的小贩会暂时迁至另3条街营业，而我所处的位置是落在工程的最后一个阶段。

其实，菜市场的生意近年来越来越差，加上附近停车场的收费也很贵，顾客越来越少。对我来说，无论市政局是否动工提升菜市场，都没差。”



很多非法小贩在中华巷停车场的进出口，造成交通堵塞。

李霖泰菜市场位于思士街的入口处，垃圾槽堆满了垃圾，四周都是垃圾及厨余，散发出阵阵恶臭味。

陳先生（熟食小販）：
只能走一步看一步

“据我了解，隆市政局官员早前只是到菜市场了解小贩的意见，有关提升工程还没正式落实的，我们也没有收到正式的通知信，至今没消息的，可谓雷声大，雨声小。”

官员也曾向我们了解，是否有意要换个新环境营业或迁走。但我们目前所知道的，是有关提升工程会先从关帝庙旁边那条巷子开始进行，惟官员每次告知小贩的计划内容都有些不同，大家也不清楚提升计划的最终案，无法给予任何意见。

我国的提升及建筑工程是‘出了名’的拖、慢，我们也不确定新巴刹建筑何时会建好，现在只是走一步看一步，先留在原地营业至最后一刻。

非法小販抢滩生意額跌50%

另外，自从老鼠街跳蚤市场的小贩迁至中华巷旁的空地营业后，对我们造成严重的影响。这些小贩并未按照市政局的规定，在上午8时前结束营业，每日都营业至上午11时才收摊。

尤其还有很多非法小贩在中华巷停车场的进出口，也就是苏丹街及敦李孝式路营业，造成交通堵塞。许多车主看到非法小贩在巷口营业，也不敢驶入停车场，造成菜市场的顾客严重流失，我们的生意额也下跌50%！”

